МАТЕРИАЛЬНО – ТЕХНИЧЕСКОЕ  ОБЕСПЕЧЕНИЕ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ

            Муниципальное автономное учреждение культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города (далее – МАУК «СДКиС») располагается в здании находящемся в оперативном управлении. Здание введено в эксплуатацию в 1985 году, оборудовано водопроводом, системой отопления, канализацией, автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации посетителей в случае  пожара. Здание телефонизировано, имеется выход в интернет. Площадь всех помещений  принадлежащих МАУК «СДКиС» составляет – 16963,9 кв.м2. Прилагающая к зданию территория  озеленена, освещена и оборудована  системой видеонаблюдения. 
            Учреждение имеет в своем распоряжении:
- концертный  зал, рассчитанный  на 1460 мест, оснащен самым большим led-экраном в крае, современным звуковым и световым оборудованием;
- кинозал, рассчитанный на  252 места,  оснащенный кинопроекторами нового поколения  с 3D технологиями, цифровым звуком;
- молодежное пространство «Лофт» включает в себя основной зал, который может трансформироваться из зон коворкинга в большой и вместительный концертный зал с новейшим световым и звуковым оборудованием, просторный, репетиционный зал с музыкальным оборудованием, зеркалами и хореографическими станками и три переговорных кабинета с мониторами, флипчартами и стенами с маркерным покрытием.
Учреждение  осуществляет деятельность  по оказанию услуг  гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В учреждении созданы комфортные условия  для посетителей, способствующие  процессу качественного предоставления услуг.
          


